

от 24 МАЯ 1967

г. Орел

Газета № . . .

# ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Спектаклем «Горькие травы» окончился в минувшее воскресенье сезон в Орловском областном театре им. И. С. Тургенева. Впереди ответственная пора летних гастролей. Началась она встречами с сельскими тружениками области.

Три бригады актеров выехали в районы Малоархангельский и Глазуновский, Колпнянский и Покровский, Ливенский и Верховский. Жителям сел будут показаны спектакли «Цыган», «Волчья тропа», «Хозяйка гостиницы».

За две недели гастролей в сельских клубах, на полевых станах, в бригадных домах пройдет более 40 спектаклей. Артисты встретятся с местными работниками культуры, участниками сельской самодеятельности, прочитают лекции о работе театра в юбилейном году Великого Октября.

С 9 июня начинаются большие гастроли нашего театра. В этом году творчество коллектива оценят белгородцы. А с 1 июля театр представит свои работы на суд зрителей Кривого Рога. Весь основ-

ной репертуар будет включен в гастрольную программу.

В период летних гастролей творческий состав продолжит работу над новыми спектаклями. В частности, взята к постановке режиссером Х. Гориным пьеса драматурга А. Делендика «Вызов богам».

Орловцы, расставаясь со своим театром, желают ему счастливого пути до новых встреч в сезоне юбилейного года.

О. ВЕСНИНА.